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SZÉP NAPUNK TÁMADT - Jeles napok, ünnepi szokások Fejér megyében 
 

A Terembura Kulturális és Múzeumpedagógiai Egyesület foglalkozása  
az állandó néprajzi kiállításhoz 

 
 
Korosztály: általános iskola alsó- és felsı tagozatos diákjai  

 

AJÁNLÓ : 

Tudjuk-e, hogy ünnepeink nem is olyan régen mély, bensı tartalmakkal bírtak, s ünnepek 
táján a legszebb, legfontosabb dolog maga az együttlét volt, a családdal, közösséggel együtt 
eltöltött meghitt idı. Mit jelent számunkra ma ünnepelni, a várt és elvárt ajándékok 
bontogatásán kívül? Tudunk-e még együtt örülni, csak úgy, az ünnep kedvéért? 

 

A FOGLALKOZÁSRÓL : 

A foglalkozásra érkezık mindig az adott idıszak aktuális ünnepi szokásaival ismerkedhetnek 
meg. Az ıszi hónapok alatt a mezıgazdasági év végét jelzı szokások, decemberben a 
karácsonyi ünnepkör, ezt követıen a farsang, kora tavasszal a húsvéti ünnepkör, valamint a 
gazdasági évkezdethez kapcsolódó ünnepi alkalmak, tavasz vége felé pedig a pünkösdi 
ünnepkör, illetve igény szerint a nyári jeles napok jutnak szerephez. (Utóbbival az esetlegesen 
nyáron bejelentkezı csoportoknál is számolunk.) Természetesen, a csoportok idıponttól 
függetlenül is kiválaszthatják, hogy az évkör mely szokás együtteséhez kapcsolódó 
foglalkozásra tartanak igényt. 

 A népszokások témaköre remek alapot nyújt egy komplex foglalkozás lebonyolításra, mivel 
rendkívül összetett jelenségrıl van szó. Számos folklór jelenség (népköltészeti alkotások, a 
népi színjátszás, a zene, a tánc, a néphit és népi vallásosság) kaphat hangsúlyosabb szerepet 
egy-egy foglalkozáson, ugyanakkor fontosnak tartjuk, hogy az ünnepi szokásokat ne a népi 
kultúrából kiragadva, hanem – épp a népszokásoknak ezt az összetettségét kihasználva – az 
életmóddal, a mentalitással összefüggésben, valamint történetiségüket is érzékeltetve láttassuk.  

A megértést segíti a kortárs kultúrához, a látogatók saját életviteléhez való folyamatos 
viszonyítás.   

A szituációs és drámajátékokra épülı foglalkozásainkat a kisebbeknél kiegészítjük a 
dramatikus szokások, dalok tanulásával, illetve minden korosztály számára kreatív, alkotó 
munkával. 

 

 

 


